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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Prezident udělil další milosti
Prezident republiky Václav Klaus se v souladu se svou ústavní pravomocí rozhodl dne 7. září 2004
vyhovět dalším žádostem o milost. Ve třech případech jde o přeměnu nepodmíněného trestu na
podmíněný, dvěma odsouzeným trest či jeho část prominul a v jednom případě rozhodl o zastavení
trestního stíhání.

Přeměna nepodmíněného trestu na podmíněný :

Miloslav Bohůnek

Odsouzen za trestný čin poškozování věřitele na tři roky nepodmíněně. Milostí se mu promíjí část
trestu odnětí svobody pod podmínkou na dva roky. Prezident republiky vzal v úvahu neúměrnou
délku řízení a také skutečnost, že odsouzený část trestu již vykonal a že žádná škoda nevznikla.

Hortensie Karásková

Odsouzena za trestný čin krádeže na tři měsíce odnětí svobody. Milostí je jí prominut trest odnětí
svobody pod podmínkou na jeden rok. Prezident udělil milost z rodinných důvodů. Odsouzená se
stará o tři nezletilé děti a nemocného otce.

Jitka Kofroňová

Odsouzena za trestný čin podvodu na dva roky nepodmíněně. Milostí je jí prominut zbytek trestu pod
podmínkou na dva roky. Milost prezident republiky udělil z humanitárních důvodů, odsouzená má tři
nezletilé děti, nejmladší pak u sebe ve věznici.

Prominutí celého trestu :

René Niane

Odsouzen za trestný čin zanedbání povinné výživy na pět měsíců nepodmíněně. Prezident republiky
milostí promíjí celý trest z humanitárních důvodů, s přihlédnutím k tomu, že došlo k následné dohodě
obou bývalých manželů a k uhrazení dlužné částky.

Ing. Pavel Jiříček



Odsouzen za trestný čin zpronevěry na tři roky nepodmíněně se zákazem činnosti obchodovat na pět
let. Prezident republiky milostí promíjí zbytek trestu odnětí svobody ze zdravotních důvodů, neboť
odsouzený ve věznici podstoupil těžkou operaci srdce.

Zastavení trestního stíhání :

Myong Sim Ryang

Son Hui Kim

Myong Hui Jang

Stíhány v souvislosti s konfliktem se štábem České televize. Prezident republiky svou milostí
zastavuje trestní stíhání, protože hrozí, že újma, která by vznikla korejským dělnicím by mohla být
zcela nepřiměřená škodě, kterou způsobily a kterou jsou připraveny nahradit.
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